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HAms: Ombra
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21216/answer/21217




YBaxaemas Omnbra! Heo6xoguMo cpoyHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY U BHIIIOTHUTE 00CI€JOBaHUE:
9KCKpETOPHas yporpadus (PeHTTeHUCCIeN0BaHKe MOYeK C KOHTPACTHBIM BEIIIECTBOM IJIST YTOUHEHUS
JIOKaNU3alluy KaMHS, CTeIIeHW HapYIIeHUsI MOYE0TTOKA, BRIICHEHUST (DYHKIMY IIOYKH), TIOCEB MOYH
Ha (IIOpPYy ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTUKAM, OMOXMMHUYECKHY aHANTM3 KPOBU (KPeaTHHUH,
MoueBHHA). OMHUX BUTAMUHOB, KOHEYHO, HEJOCTAaTOYHO. C yBaxKeHUEeM.



